明慧週報

成都版 | 第731期 2023年4月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

四川成都新闻简讯

四川省成都市锦江区法轮功 学员邓传波遭骚扰经过

2023年4月11日上午10点 过,成都市锦江区锦官驿警察秦 袆 (警号: 009640 电话: 1398097099) 到法轮功学员邓传 波家里, 开门就问: 你是邓传波 吗? 邓回答: 是, 你有什么事 情?警察说,根据大数据显示, 你家里收集了法轮功资料。邓 说:没有。警察又让邓传波把手 机拿出来查看,并用他手机上的 截图对照邓的手机,翻来覆去手 机上也没有什么他想要的东西。 这时邓传波说:警官你看了我的 手机,那么把你的手机也拿出来 让我看看。警察赶紧说: 你到派 出所去签个字,就可以看了。邓 传波为了避免节外生枝, 就说那 就算了吧。警察就走了。◇

公安部事先有通知 政法委科长自暴"自焚"真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他"天安门自焚"事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员 又对赵玉龙讲述"天安门自焚" 真相。赵玉龙接过话说:"'自 焚'这件事我们事先就知道。这 件事发生在2001年1月23日, 我们在1月21日就接到公安部 紧急通知,说1月23日法轮功 在天安门广场有重大事件发 生。"法轮功学员说:"看,他 们怎么就知道要发生这件事?这 不是事先策划好的吗?"赵玉龙 知道自己说走了嘴。◇

讲真相被监视居住 成都都江堰市芶佳文持续遭骚扰

【明慧网】(明慧网通讯员四川报道)成都市都江堰市法轮功学员苟佳文,因给民众讲真相时遭人恶告,二零二三年二月被派出所警察绑架后,遭非法扣留、审问、采集指纹等骚扰。以下是芶佳文遭迫害经历:

二月五日下午,芶佳文和往常一样带着真相资料出去讲真相,看见有三个人在聊天,他上前善意地告诉他们: 法轮功创始人告诉世人如何才能躲过人类大劫,在给人得救的机缘。讲完后他将印有李大师发表的《为什么会有人类》的《明慧周报》送给他们,希望他们的家人都有幸看到得平安。其中两人收下了,另一人不但不要,还立即打手机报了警,并出言不逊,还动手打人。

不一会儿来了两辆警车,一辆 是芶佳文所在社区的民警张瑞恒开 的。芶佳文被绑架到胥家派出所。 一会儿,公安局国保大队警察吴厚 武来了。这个吴厚武是国保大队专 门迫害法轮功学员的,都江堰遭迫 害的法轮功学员的案件几乎都是他 经手,芶佳文几次被绑架他也是所 谓办案人。

警察做讯问笔录时,芶佳文对警察们说:"法无明文不为罪,全国人大常委会于一九九九年十月三十日通过的'反邪教决定'只是对邪教的认定标准,并没有提到法轮功;公安部公通字(2000)39号文件中列出的14种邪教没有法轮功字样,法轮功在中国一直都是合法的,在世界任何一个国家都是合法的。"芶佳文问警察:"你们依照哪个法律办案?"警察吴厚武说依据的是刑法300条。苘佳文对他说:"刑法300条与法轮功无关,这是错用法律,这是套用法律违法。"



做完笔录后,警察让芶佳文在 作出的处罚决定上签字,他没签。 他被扣押在派出所看管室内一直到 晚上十一点过,警察拿出"监视居 住"的告知书,再要他签字,他不 签,警察说不签字也要执行。然后 就把他送回家中。他九十多岁的老 母亲还一个人躺在床上。

二月六日上午约十点左右, 五、六个社区人员到芶佳文家中, 其中一中年男子谎称自己是社区工 作人员(但芶佳文记得自己前次被 非法拘留,就是该人操控国保警察 干的),此人说了些软硬兼施的话 后离去了。

二月八日上午, 芶佳文接到一 个座机电话, 说是派出所的, 要他 去做指纹采集。芶佳文没去。

二月九日上午,警察又打电话(02887257110),经查是都江堰市公安局经开区办案队电话,让药住文去做指纹采集,打电话的人还凶巴巴地说要是他不去,他们就要到家里来,那样会把他九十多岁的老母亲吓着了。接下来,药佳宜的电话,他声音挺客气,说去向口,给这采集,只需半小时就向一个指纹采集,只需半小时就有一个指纹采集。下午他到胥家给他做了指纹采集。

二月十五日约十点,国保大队 办案警察吴厚武又打电话说要到他 家了解情况。和吴厚武一起来的是 经开区办案队警察董宣成。吴厚武 来后和他核实监控到的(见下页) 2 2023年4月17日

(接上页)他发送资料的情况,还 到他的卧室去看了一下。芶佳文对 他说宪法 39 条规定公民的住宅不 受侵犯,你们这样做是违法的。

三月八日上午九点多,公安局 经开区办案队办案警察董宣成打电 话让芶佳文去他那儿结案。他去 后,董宣成说是要补充修改一下问 意动,其让他签字。同时还拿 动的笔录,又对他做了新的询拿出 "监视居住告知书"再次让他签 劳佳文说自己绝对不能签,因为签 害法轮功是没有法律依据的,签 就成了警察迫害法轮功的证据。对 法轮功的迫害总有结束的那一天, 到时候参与迫害法轮功的人都会们 为替罪羊。芶佳文说: "我对你们



负责、对我自己负责都不能签这个字。"他还对董宣成说:"二零二一年七月在幸福派出所作出的对他拘留五天的处罚,至今没有给他传唤证、拘留证,也就是说,没经过任何法律程序就直接把他关进拘留所去了。这些都是违法的。"(二零二一年七月六日,吴厚武带着两个国保警察将芶佳文劫持到拘留所

非法拘留五天,他们把他带到讯问室,在苟佳文告知了吴厚武《宪法》37 条规定公民的人身自由不受侵犯,搜身是违法的后,吴厚武还是搜了他的身,搜走了十多张真相币。)

目前,公安局警察对芶佳文采 取监视居住,但他们还在不断找所 谓补充材料等,不知是何用意?

正告所有参与迫害法轮功学员的警察: 迫害法轮功是违宪违法的,善恶有报是天理,迫害善良无辜的修炼人,将来一定逃不脱天惩,更逃不脱法律的制裁。真心希望接触法轮功学员的警察能早日明白真相,不再参与迫害法轮功学员,给自己选择美好的未来。◇

动脑筋:这可能吗?

从央视播放的"天安门自焚"镜头中看到,王进东在自焚时衣服已被"烧"焦,但最易燃烧的头发大部分完好,两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道,汽油着起火来,能达到500多度,人在这汽油大火中不用一分钟,就能被烧死。然而,北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事:发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗?再说,王进东稳坐不动,声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火,即使将手伸进100度的沸水中,也不会"岿然不动"吧。◇



1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400例",用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?"利诱"是惯用手段。仅举几例。

记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来完了一个央视记者说:谁想上电视说法轮功不好,就给谁先挂号,并且药费减半。张海青着急看病,就记者写好的台词说了。结果是先挂有写好的台词说了。结果是张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青的妻子说来我功,认识他的人都知

您看穿了吗?

道。这就是中共媒体炮制的"罗锅事件"。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚,家住双桥街七十号,精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子,把诬蔑法轮功的话写在纸上,叫她照着念,并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说:"儿子确实有精神病,当时是精神病复发跳河,与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实,作为父母,我们必须说真话,不能昧着良心。"

记者: 完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法 轮功以后,河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻,声 称河北省任丘市一位女士练功精神 失常,抱孩子跳进白马河。后来, 央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是: 1998 年 5 月的一天,河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子,她的车闸失灵,因闪避学生而摔到桥下的土坡上(并没有掉进河里),一周后外伤痊愈。

2000 年 1 月 4 日,袁玉阁写信向国际社会澄清事实: 我修炼法轮功是真的,我不小心掉到桥下,报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实,把"莫须有"的罪名硬加在法轮功身上,加得上吗?事后,我对来访记者说: "报道失真,你得有职业道德。"

具,你得有职业迫德。" 记者说: "上级有任务, 完不成任务没有奖金!"

